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Убијени људи се не могу вратити у живот, али истина и осјећај
да је правда задовољена први су кораци у правцу помирења и

заједничког схваћања прошлости

Међународни  кривични  трибунал  за  бившу  Југославију  (ICTY)
данас  је  изрекао  првостепену  пресуду  у  предмету  против
начелника  Главног  штаба  Војске  Републике  Српске,  генерала
Ратка Младића. Генерал Ратко Младић је проглашен кривим за
геноцид, злочине против човјечности и кршење закона и обичаја
ратовања почињене између 1992. и 1995. године, те је осуђен на
казну доживотног затвора.

Високи  представник  описао  је  данашњу  пресуду  као  изузетно
важан корак у правцу привођења правди оних појединаца који су
одговорни  за  најужасније  злочине  у  Босни  и  Херцеговини.
“Злочини  који  су  почињени  под  командом  Ратка  Младића,
укључујући и геноцид, нанијели су огромну бол и патњу свима у
Босни и Херцеговини, чије посљедице ће се одразити на многе
генерације. Директне жртве и преживјели након ових злочина
стално  нас  подсјећају  на  разлоге  оснивања  Међународног
кривичног трибунала, на то зашто је његов рад тако важан и
зашто је правда од суштинског значаја за процес исцјељења
цјелокупног друштва. Разумијем да је за жртве и преживјеле
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чекање на правду било предуго, али се надам да ће им ова
пресуда дати неки осјећај завршетка и осјећај правде, јер
потреба  за  правдом  и  њеним  задовољењем  је  безвременска  и
универзална”.

Високи представник такође је позвао све власти у БиХ и све
грађане  да  поштују  пресуду  и  да  се  суздрже  од  њеног
политизовања. “Нема лоших народа, само лоших појединаца. Надам
се  да  ће  сви  да  искористе  ову  прилику  да  се  још  једном
опредијеле за процес помирења. Правда сама по себи не доноси
помирење, али је неопходан први корак у потрази за заједничким
виђењем прошлости и у проналаску пуне истине о догађајима из
јула 1995. То виђење је пут ка сигурној и мирној будућности,”
закључио је високи представник.


